

# Dnešný brífing ruského ministerstva obrany - 31. októbra 2022

- CZ24 News | 31. října 2022

**RUSKO/UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie, o jej priebehu informoval generálporučík Igor Konašenkov.**

Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračovali v útokoch vysoko presnými vzdušnými a námornými zbraňami s dlhým dosahom proti vojenským veliteľským a energetickým systémom Ukrajiny. Ciele boli dosiahnuté, všetky vytýčené objekty boli zasiahnuté.

V kupjanskom smere jednotky ruských vojsk porazili dve rotné taktické skupiny Ozbrojených síl Ukrajiny, ako aj dve formácie zahraničných žoldnierov pri obciach Orljanka v Charkovskej oblasti a Nikolajevka a Kuzemovka v Luganskej ľudovej republike . Zlikvidovaných bolo viac ako 110 ukrajinských vojakov a žoldnierov, jeden tank, tri bojové obrnené vozidlá, dva pickupy a dve autá.

V krasno-limanskom smere sa nepriateľ pokúsil viesť útočné operácie v smere na obce Makejevka a Červonopopovka v Luganskej ľudovej republike s tromi taktickými rotnými skupinami. Všetky nepriateľské útoky boli odrazené. Počas bojov ruské jednotky zničili viac ako 170 ukrajinských vojakov, tri tanky, päť bojových obrnených vozidiel a deväť ďalších vozidiel.

V doneckom smere pokračovali jednotky ruskej armády v aktívnej operácii. Útočné jednotky ruských jednotiek a delostrelecká paľba zničili za deň viac ako 60 ukrajinských vojakov, tank, dve bojové obrnené vozidlá a dve autá.

V nikolajevsko-krivorožskom smere sa Ozbrojené sily Ukrajiny štyrikrát pokúsili zaútočiť taktickými skupinami roty v smere na obce Pjatichatky, Červonij Jar, Iščenka a Zeljonyj Gaj v Chersonskej oblasti. V dôsledku palebnej porážky a rozhodných akcií ruských jednotiek bol nepriateľ zatlačený späť na pôvodné pozície. Bolo zlikvidovaných viac ako 70 ukrajinských vojakov a žoldnierov, päť obrnených transportérov, sedem vozidiel a jedno nemecká samohybná húfnica „Panzerhaubitze-2000“.

Operačno-taktické a armádne letectvo, raketové sily a delostrelectvo zasiahli osem veliteľských stanovišť Ozbrojených síl Ukrajiny v obciach Omelnik, Preobraženka, Zalizničnoje a Gulajpole v Záporožskej oblasti, Bereznegovatoje, Kaluga, Červonij Jar, Murachovka v Nikolajevskej oblasti, ako aj 57 delostreleckých jednotiek v palebných postaveniach, živú silu a vojenskú techniku v 136 miestach.

Štyri muničné sklady boli zničené v obciach Novaja Kamenka a Novoalexandrovka v Chersonskej oblasti a Terny a Kolodezi v Doneckej ľudovej republike.

Systémy protivzdušnej obrany zostrelili 13 ukrajinských bezpilotných lietadiel v oblastiach Popasnaja a Novonikanorovka v Luganskej ľudovej republike, Mečnikovo v Charkovskej oblasti, Volnovacha, Kirillovka a Nikoľskoje v Doneckej ľudovej republike a Kazackoje v Chersonskej oblasti.

Okrem toho boli pri obciach Novaja Kachovka a Antonovka v Chersonskej oblasti zostrelené štyri rakety systémov HIMARS a „Olcha“, ako aj sedem protiradarových rakiet HARM.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 328 lietadiel, 167 vrtuľníkov, 2393 bezpilotných lietadiel, 384 protiletadlových raketových systémov, 6213 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 879 raketometov, 3540 poľných diel a mìnometov, ako aj 6920 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front